
Оцінка оптимальних параметрів економічної
системи зборів, побудованої для захисту
авторських та суміжних прав

17 вересня 2021 року Київська школа економіки представила результати

власного дослідження «Оцінка оптимальних параметрів економічної
системи зборів, побудованої для захисту авторських та суміжних прав».

Дослідження виконано на замовлення Європейської Бізнес Асоціації в
рамках проєкту з дослідження системи захисту авторських прав та оцінки
справедливого розміру зборів, що справляється з техніки відтворення
творів у межах персонального використання.

Поняття приватного копіювання та репрографії вже існують в українському
правовому полі. Принцип відшкодування полягає у встановленні зборів для
пристроїв, що можуть використовуватися для копіювання та відтворення
аудіо, відео, та паперового контенту. Однак у законодавстві відсутнє
пояснення поза встановленими розмірами зборів, які механізму їх
розрахунку. Власне ця прогалина і була покладена в основу дослідження,
яке має на меті оцінити відповідність поточних розмірів зборів з
імпортованої та виробленої на території України техніки справедливій
компенсації авторам за приватне копіювання їхніх творів.

Застосований підхід розширює методологію завдяки врахуванню рівня
доходів населення, звичок українських споживачів, доступних даних щодо
світових та вітчизняних бенчмарків вартості аудіо, відео, паперового
копіювання та даних проведеного в Україні опитування щодо характеру
користування авторським контентом. Ураховано також особливості
українського ринку техніки, що може використовуватися для приватного
копіювання та репрографії, різницю у рівнях доходів різних країн при
застосуванні середньосвітових ставок зборів з огляду на паритет доходів



вітчизняних авторів та споживачів їх творів, чинник доступу до контенту
осіб з низькими доходами для забезпечення їх особистісного розвитку,
частка легально отриманого контенту.

Важливим моментом у встановленні зборів має стати принцип досягнення
рівня, за якого зберігається відшкодування збитку авторів та водночас
підтримується оптимальне навантаження на споживачів. Пропонується
забезпечити регулярний перегляд ставок з попереднім дослідженням
основних параметрів ринку та план переходу до фіксованих
ставок. Важливою частиною функціонування системи компенсації авторам
експерти називають прозорість роботи організації колективного управління,
що може бути одним з ключових факторів довіри до потреби існування
зборів у цілому.

Детальніше: https://bit.ly/3luuStx,
https://bit.ly/3DwlgVo, https://bit.ly/3avIBKa 
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